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「巳年に挑む、大山北壁の荒ぶる息吹」と題して撮影に向かいました。厳冬期の
大山ですが、生命の力強さや温かさを感じることができる季節です。



老健3階

老健2階

通所リハビリ

クリスマス会を行いました。職員の出し物(銭太鼓)や、湯梨浜学園の
合唱団の歌も聞くことが出来ました。合唱曲で知っている曲があれ
ば、口ずさみ一緒に歌われていました。最後はおやつとジュースを召し
上がられました。

湯梨浜学園合唱部のハーモニー
～心に響く冬の贈り物～12月25日（水）クリスマス会を開催しました!!

湯梨浜学園合唱部の生徒さんをお迎えし、合唱を披露して頂きました。同校合唱部は、2年連続「NHK
全国学校音楽コンクール」において県予選で“金賞”を受賞、中国大会に出場された実力ある合唱部です。
そんな素敵な歌声のプレゼントに利用者さんも大喜び！
また、一年間を振り返るスライドを鑑賞した利用者さんは、この一年の思い出を語っておられました。

クリスマス会、忘年会をしました。職員の二人羽織を見て笑ったり、
おいしいケーキを食べたり…たくさん笑って過ごしました。



GHゆりはま

GH東郷

12月20日、21日にクリスマス会を行いました。昼食ではお寿司や唐揚げを食べて
とても喜ばれていました。またオカリナ演奏会では演奏に合わせて歌を唄われ楽しい
時間を過ごされました。

リハビリ

12月26日にクリスマス会を行いました。「今年は
チョコレートケーキが食べたいな」との声があり
みんなで協力してチョコロールケーキを作りまし
た。ケーキを堪能しながらスライドショーを見て
今年1年を振り返りました。

リハビリ活動の一環として、心温まる作品が完成しました。
作品の主役は、毛糸の帽子をかぶった可愛らしい男の子と、真っ白な
蛇。この毛糸の帽子は利用者さんが、心を込めてかぎ針編みで仕上
げたものです。そして、白い蛇はリハビリスタッフが和紙を使って手作
りで仕上げました。
この作品には、利用者さんとスタッフの想いがぎゅっと詰まっています。
そして今年一年、皆さまのリハビリが順調に進み、ご利益がありますよ
うにとの願いも込められています。

毛糸の帽子と白い蛇に願いを込めて



皆様新年あけましておめでとうございます。去年は災害や異常気象など大変な年でしたね。
今年は明るいニュースが沢山あるといいな、そんな思いでいっぱいです。
2025年は巳年ですね。今の自分から脱皮して成長出来たらいいな、そんな風に思います。

（山本昌）

期間：令和6年9月5日～令和6年10月10日
対象者：老健・通リハ・グループホーム・ガーデンハウスの利用者 124名

95％の方に大体満足～とても満足していただいています。（昨年は94％）不満に感じておられる理由について
は個別に聞き取りを行っています。炊き込みご飯、果物が昨年同様人気があり、煮魚､焼魚、煮物、サラダと普段
よく出るメニューも人気であった。寿司も人気であるため、特別メニューで提供していきたい。ボリュームのあるも
のに比べて、魚、煮物が人気であるが、カレーや麺類が好きと言われる方もおられ、頻度も丁度良い。

利用者さんの嗜好を調査し、食事に対する意見や
要望を把握するために毎年嗜好調査を実施している
よ。

多い

9%

丁度良い

81%

少ない

5%

無回答・

その他

5%

〈食事の量について〉

多い

丁度良い

少ない

無回答・その他

濃い

4%

丁度良い

89%

うすい

4%

無回答

3%

〈食事の味付けについて〉

濃い

丁度良い

うすい

無回答

良い

82%

硬い

5%

やわらか

い

7%

その他

6%

〈ご飯の硬さについて〉

良い

硬い

やわらかい

その他

良い

91%

悪い

2%

その他

7%

〈盛付けについて〉

良い

悪い

その他

良い

89%

ぬるい

8%

その他

3%

〈温かさについて〉

良い

ぬるい

その他

とても満

足

32%

大体満足

64%

やや不満

2%

その他

2%

〈総合評価〉

とても満足

大体満足

やや不満

その他

2


